5.618 +5 =

3.226+4 =

7.391+20=

6.237 + 80 =

1. Calcula.

2. Realiza las siguientes multiplicaciones.

T —

g —

2479+4 =

5.347 +5 =

CALCULO

6.570+ 30 =

3.573+60 =

==
[

1.107+9 =

r——
8.705+ 8 =

| S
9.583 +50 = |
6.157+70 = l

6|4 |5 4 16| 2 2|8 |5
e X | 7 X | 7
3. Recuerda las tablas trabajadas.

2x| [=]16]| |4x 16| |6X 18| |[7%x] |= |42
2x| |=|18| [4X 28 | |6x 42 | | 7x| |= |49
3x[ |=|21]| |sx[ |= |as| [6x[ |=|36|[7x[ |=]14

:  —
3 x =124 [5x 30| |6x 48 | | 7 x =i || 35
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4. Coloca donde corresponda los resultados de la tabla del 8.

8x2 8x3 8x4 8x5 8x6  8x7 8x8 8x9 8x10
~LH

8x1

[ p]

5. Resuelve.
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